

Комунікація й атмосфера в школі.

Комунікація — важлива складова налагодження партнерських відносин між батьками та працівниками школи.

Рівні умови. Школа

Auburn Mountainview High School прагне сприяти розвитку середовища, у якому однаково поважають і цінують людей будь-якої раси, соціального статусу, національної приналежності та інших особистих якостей. Рівність у сфері освіти йде на користь не тільки учням, а й усій спільноті. Досягнення рівних умов вимагає низки ресурсів, які необхідні для задоволення індивідуальних потреб кожного учня. Ми залучаємо родини, учнів і членів спільноти до роботи над сприянням прийняттю та створенню рівних умов для всіх. Ми вважаємо, що така співпраця дасть можливість збільшити успіхи в навчанні та сприяти культурній обізнаності наших учнів.

Щоосені всі учні отримують Угоду **програми Title I**. У цей час ми просимо батьків зазначити, яким чином вони зможуть допомагати своїм дітям удома. Протягом року комунікація між працівниками школи й батьками підтримується за допомогою інформаційних бюлетенів, електронних листів, телефонних дзвінків, а також участі в днях відчинених дверей і конференціях для батьків.

Участь батьків у навчанні. Батькам потрібна постійна підтримка, щоб допомагати дітям задовольняти їхні освітні потреби. Щоосені проводяться Дні відкритих дверей і конференції для батьків. Окрім того, батьки можуть звертатися до працівників школи з проханнями провести конференцію для батьків. Зі шкільним персоналом можна також зв'язатись електронною поштою або телефоном. Під час цих заходів батьки та працівники школи мають можливість обговорити, яким чином батьки можуть допомагати своїм дітям удома. Щомісяця на вебсайтах шкільного округу та школи можна переглянути інформаційні бюлетені для батьків, діти яких навчаються в школах програми Title I, у яких пропонуватиметься низка способів допомагати учням..

Навчальний план. На початку кожного навчального року всі вчителі надають учням і батькам навчальну програму. Вона містить навчальний план, очікування від уроків, систему оцінок, шкалу оцінювання й іншу інформацію, яка стосується конкретного курсу. Щоб учень зміг отримати залік із курсу згідно з вимогами до закінчення школи, він/вона має здобути не нижчу за «D» оцінку за курс.

Участь у діяльності школи. Ми заохочуємо батьків до участі. На порталі Skyward Family Access можна

цілодобово перевіряти оцінки та відвідування. Щоб відвідати урок, необхідно попередньо домовитись із заступником директора школи, психологом-консультантом і вчителем. Щоб отримати додаткову інформацію, зверніться до школи.

Навчання вдома. Програма Title I заохочує учнів покращувати їхні навички вдома за підтримки батьків. Учителі дають учням завдання відповідно до навчальної програми.

Думка батьків. Батьки матимуть можливість назвати програми для учнів і їхніх сімей, які, на думку батьків, допоможуть їхнім дітям навчатись успішно. Протягом шкільного року батьки будуть проходити опитування, щоб оцінити програми Title I і допомогти школі розробити план для наступного навчального року.

Загальношкільні цілі з удосконалення в межах програми Title I. Усі учні школи Auburn Mountainview отримують переваги від наших загальношкільних цілей.

Ціль подолання неосвіченості. Усі учні, за підтримки вчителів, працюватимуть над покращенням словникового запасу та навичок розуміння з усіх предметів у рамках навчального плану.

Ціль із математики. Учням, що вивчають алгебру та геометрію буде надана підтримка для покращення їхніх оцінок.

Ціль із досягнення рівності у відсотку учнів, що закінчили школу:

Ми продовжимо демонструвати високі результати відвідуваності. На початку кожного уроку буде проводитися перевірка учнів, щоб підтвердити відвідування ними заняття.

Усі учні 9-го класу будуть зареєстровані в одному з п'яти навчальних центрів при школі. У кожному навчальному центрі є викладач мови та наук, що допомагатиме учням 9-го класу досягти кращих результатів у навчанні.

Спеціальні програми Title I.

Чотири асистенти вчителя в рамках програми Title I надають підтримку учням у багатьох класах, зокрема в наших навчальних центрах для учнів 9-го класу та на деяких додаткових заняттях.

Додаткові освітні можливості.

Усі додаткові освітні можливості залежать від державного фінансування за програмою Title I. До списку нещодавно втілених програм входить програма позашкільних заходів протягом шкільного року та програма літніх курсів, яка проводиться впродовж перших трьох тижнів після завершення шкільного року. Щойно буде доступне фінансове забезпечення, ви отримаєте інформацію про них.

У разі виникнення будь-яких запитань пишіть нам електронною поштою або телефонуйте. 253-804-4539

Terri Herren, директор
therren@auburn.wednet.edu

Jessica C. Lee, спеціаліст
програми Title I
jclee@auburn.wednet.edu

Школа Auburn Mountainview High School

2023-2024

Політика залучення батьків і сімей



Школа Auburn Mountainview High School і програма федерального фінансування загальношкільної освіти (Title I) вважають, що учні досягають високих результатів у навчанні, якщо їхні сім'ї та працівники школи спільно допомагають їм і підтримують їх у навчанні. Далі описано заходи, яких вживають школа Auburn Mountainview High School і програма Title I у співпраці з батьками, щоб сприяти успіхам учнів у навчанні.